
Verbale seduta 6-7 Febbraio 2006 
 
6 Febbraio 
0re 13:00: verificata la presenza del numero legale il presidente Muratore apre la seduta illustrando 
l’ordine del giorno ed effettuando alcune comunicazioni.  
Interviene il consigliere Alfieri per illustrare il parere dato dalla commissione didattica in merito al 
decreto di attuazione classi di laurea. 
Il Presidente comunica le dimissioni della cons. dott.sa Lamberti da rappresentante del CNSU al 
CUN e della sua sostituzione con il cons. Mango. 
La seduta viene sospesa per consentire ai consiglieri componenti la commissione diritto allo studio 
di partecipare all’incontro con l’ANCI e vengono convocate le commissioni. 
 
7 Febbraio 
Vengono discusse e votate le mozioni 
Il consigliere Alfieri relazione sui lavori della commissione didattica e pone in discussione una 
mozione in cui si chiede al ministero di anticipare al prossimo anno accademico l’entrata in vigore 
del decreto attuativo sulle nuove classi di laurea.  
Interviene il cons. Alberti che si dichiara contrario ed invita il cons. Alfieri a ritirarla facendo notare 
che si rischia l’assenza del numero legale. 
La mozione viene ritirata. 
Viene posta in discussione mozione recante in oggetto: “Applicazione riforma giurisprudenza” 
La mozione viene presentata dal Consigliere Boscagli discussa e approvata all’unanimità. 
Viene posta in discussione mozione recante in oggetto: “Laureati in scienze motorie equiparati per 
legge a fisioterapisti” 
La mozione viene presentata dal Consigliere Navacchia discussa e approvata a maggioranza (14 
favorevoli, 6 contrari, 1 astenuto) dopo essere stata modificata secondo quanto proposta dal cons. 
Alberti. 
Viene posta in discussione mozione recante in oggetto: “Richiesta rinvio delle elezioni per il 
rinnovo delle rappresentanze studentesche negli organi collegiali d’ateneo” 
La mozione viene presentata dal Consigliere Malagola discussa e approvata a maggioranza con 16 
favorevoli, 4 contrari e 3 astenuti. 
 
Vengono individuati i componenti per i tavoli tecnici della CRUI, in particolare parteciperanno sia 
il cons. Giordano che il cons. Alfieri, per quanto riguarda il convegno su “Autonomia e 
Governance” presso la CRUI viene delegato il consigliere Ceparano. 
Il presidente conclude i lavori informando il consiglio che la seduta successiva si terrà il 13-14 
marzo. 
Infine interviene la dott. Marcellini illustrando la documentazione relativa al Campionato Italiano 
Guida Sicura 2006.  
 


